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Ferrari Sergio Metalmeccanica, eccellenza
italiana fondata nel 1971, inizia a
progettare e produrre i primi sollevatori
per auto e moto nel 1993. Linnovazione

& un must per la Ferrari Sergio
Metalmeccanica che nel 2002 da vita ad un
proprio marchio, unico e distintivo: LV8®,
oggi market leader nella progettazione,
produzione e vendita di attrezzature per
officina quali sollevatori per motaociclette e
auto, accessori e arredo tecnico.

LU8: 50 anni di storia, tecnica e passione

Lv8® & fornitore ufficiale di KTM,
Husgvarna Motorcycles, Ducati, Piaggio e
ha stretto collaborazioni con Lamborghini,
Dallara, Ferrari, Yamaha, Kawasaki,
Honda, Triumph, BMW, Harley Davidson,
MV Agusta, Royal Enfield e Kymco. Tutti i
prodotti LV8B® sono costruiti allinterno del
proprio stabilimento, 100% made in Italy,
progettati e realizzati internamente con
componenti certificati e materiali di alta
qualita.

Nasce la Ditta Ferrari Ampliamento officina

Sergio grazie al Sig. Produzione delle .
X ) : : e trasferimento
Sergio, abile maestro prime macchine per , o
. . N o nell'area artigianale
nella lavorazione dei I'industria alimentare. .
metall di Sorbolo.

Produzione dei primi
prodotti finiti per il
settore automotive.

Acquisto dei primi
centri di lavoro ed
impianti di saldatura
robotizzata.

A small family

company is Workshop expansion First machinin
established by Mr First machine P exp First finished products d
! . and move to Sorbolo : centres and robot
Sergio Ferrari, a production for the . . manufacturing for :
: L . industrial park, near welding units
skilled and qualified food industry. automotive. o
) Parma. acquisition.
master in metal
carpentry.

Follow us on social media



LU8: 50 years of history, technique and passion

Ferrari Sergio Metalmeccanica, Italian
excellence founded in 1971, started to design
and manufacture the first car and motorcycle
lifts in 1993. Innovation is a must for Ferrari
Sergio Metalmeccanica, who gave life in 2002
to its own unique and distinctive brand: LV8®,
today market leader in design, production and
sale of workshop equipment such motorcycle
and car lifts, accessories and technical
workshop Furniture.

LVB® is the official supplier of KTM, Husqvarna
Motorcycles, Ducati, Piaggio, and works closely
with Lamborghini, Dallara, Ferrari, Yamaha,
Kawasaki, Honda, Triumph, BMW, Harley
Davidson, MV Agusta, Royal Enfield and Kymco.
All the LV8® products are manufactured in its
own facilities, 100% made in Italy, designed
and made in-house with certified components
and high quality materials.
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Progettazione e
produzione della
gamma LV8, cavalletti
moto e attrezzature
da officina.

Costruzione di un
nuovo stabilimento
annesso al pre-
esistente.

Design and
manufacturing of LV8
range: motorbike
stands and garage
equipment.

New plant
construction next to
the existing one.

Fabio Storchi, Presidente Unindustria Reggio
Emilia, celebra in LV8 “IL VALORE DELLA
PERSONA, DELLINGEGNO, DEL LAVORO E
DELLA FABBRICA" premiando I'Azienda con
'HOMO FABER 50 di 60, una scultura trofeo
in 60 multipli dell'artista Graziano Pompili.

LV8 presenta ad
Automechanika la
gamma completa di
sollevatori auto e arredo
tecnico. Apre inoltre uno
showroom di 400 mqg
dove accogliere
i clienti e progettare
i loro ambienti di lavoro

Nuovo stabilimento
di oltre 6000 mg

coperti a Brescello
(Reggio Emilia).

LV8 introduce at
Automechanika the
complete range of

car lifts and technical
furniture. LV8 also open

New plant in Brescello
(Reggio Emilia) on a
covered area of

6000 .
s where to meet

Customers and design
their working areas.

a showroom of 400 sgm

LV8 e oggi un
marchio di successo
nella produzione
di attrezzature
per moto e auto
officine conosciuto e
apprezzato
in Italia e nel mondo.

Nowadays LV8 is a
successful
and well-known
appreciated
brand both on the
Italian market and
worldwide.

Fabio Storchi, Unindustria Reggio Emilia
President, celebrates at LV8 “THE VALUE OF
PERSON, INGENUITY, WORK AND FACTORY”

rewarding the Company with the HOMO

FABER 50 of 60, a sculpture-trophy in 60
multiples of the artist Graziano Pompili




Plant di 6000 mq a Brescello (RE)
Plant of 6000 sgm in Brescello (RE) Italy

PROGETTAZIONE
DESIGN

| sollevatori, i cavalletti, le attrezzature

e I arredo tecnico LVB sono interamente
pensati e progettati allinterno della nostra
Azienda per aumentare la produttivita,
efficienza e redditivita delle officine.

Grazie alle innumerevoli soluzioni di forma,
dimensione e colore, sono in grado di
rispondere alle diverse esigenze delle
officine di tutto il mondo.

The LV8 lifts, paddock stands, equipment
and furnishings are entirely conceived
and designed in our Company in order

to increase the workshops’ productivity,
efficiency and profitability.

Thanks to a wide range of solutions in
colors, forms and sizes, they are able

to comply with the different needs of
workshops around the world.

é

PRODUZIONE
PRODUCTION

La produzione di arredi, sollevatori,
cavalletti e garage equipment e interamente
realizzata nello stahilimento di Brescello
(RE) con l'integrazione di componenti Made
in Italy. Grande attenzione e riservata

alla realizzazione dei componenti speciali,
alla verniciatura personalizzata e al
premontaggio interno all'’Azienda, che
contribuisce a garantire la qualita del
prodotto che verra consegnato.

The production of furnishings, lifts, paddock
stands and garage equipment is entirely
manufactured in the plant of Brescello (Italy)
with the integration of components Made

in Italy. Particular attention is given to the
realization of special components, custom
powder coating and pre-assembly within the
company, ensuring the quality of the product.

N

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

Formazione tecnica, installazione diretta

e realizzazione di istruzioni di montaggio
particolareggiate completano la nostra
offerta di prodotti e servizi volti a garantire
la massima qualita e la soddisfazione del
Cliente.

Technical training, direct installation on site
and implementation of detailed assembly
instructions complete our offer of products
and services to ensure the highest quality
and Customer satisfaction



Showroom di 400 mq a Sorbolo (PR)
Showroom of 400 sgm in Sorbolo (PR) Italy
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Disponibile in versione 4.0
4.0 version available
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INDUSTRY

IDEAL 2.0

Sollevatore mobile su ruote di capacita

1000 kg con piattaforma di sollevamento
regolabile e oscillante che permette un facile
accesso sotto il veicolo per lo smontaggio dei
pacchi batterie, motori e trasmissioni.

MOBILE
BATTERIES LIFT

AID1070010

100% 400%
= CE
v
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ELEVATE

Wheeled mobile lift, 1000 kg capacity,
equipped with adjustable and tilting lifting
platform that allows easy access under
the vehicle for the disassembly of battery
packs, engines and transmissions.

SOLLEVATORE MOBILE AUSILIARIO PER BATTERIE E MOTORI
AUXILIARY TROLLEY LIFT FOR BATTERIES AND ENGINES
1000 KG

Maniglia in
acciaio per facile
MOVIMENEAZIONE  wseeseeeess .
Steel handle for i
gasy moving

Arrotolatore elettrico
integrato di 5 mt

Integrated 5 mt power
reel

Forbice singola con sistema idraulico a
doppio cilindro

Single scissors with double hydraulic
cylinder system

STANDARD EQUIPMENT

Struttura robusta in acciaio
-------------- verniciata a polvere epossidica
Sturdy steel structure epoxy
powder coated

Apertura frontale per accesso facilitato
Front opening for easy access

v v v

Piano di lavoro sagomato e Pattini in polietilene

fresato in legno isolante autolubrificante ad alto

Shaped and milled wortop in scorrimento

insulated wood High-sliding and self-lubricating
polyethylene pads

a doppio cilindro

system

Sistema idraulico di sollevamento

Double cylinders hydraulic lifting

v

Comandi 24V uomo presente
e pulsantiera ergonomica con
magnete

Dead-man 24V control and
ergonomic hand control with
magnet



MAX 1800

MIN 1100

OPERATOR AREA
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til;tng;;;a di sollevamento 1535 mm
C ) C ) t?f;'gv?gfﬁa di sollevamento 700 mm
~ pumenazione 230V - 50 Hz
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1760 \F/)\(/aesi;ht 200 kg

Dimensioni imballo N.1 pallet
Package dimension cm.190 x 85 x 130

Piano di lavoro in legno sagomato

Il piano di lavoro in legno & appositamente fresato per
facilitare I'accessibilita dell'operatore ai punti di fissaggio
durante le operazioni di smontaggio di componenti

quali batterie, trasmissioni. La tavola in legno ha anche
I'esclusivo vantaggio di isolare la batteria ad alto voltaggio.

\Wooden shaped worktop

The wooden worktop is specialy milled to facilitate

the operator to take access to fixing points during
disassembly operation of components such as batteries,
transmissions. The wood plate has also the exclusive
benefit to isolate the high voltage battery.

STANDARD EQUIPMENT

v v v v
Ruote omnidirezionali ad alto Sistema di sicurezza di arresto Livello di inclinazione regolabile Barra di stabilizzazione centrale
carico con freno integrato per prevenire infortuni alle mani Adjustable tilting level Central stabilization bar

Omnidirectional high load wheel
with integrated brake

durante la fase di discesa
Anti crush safety stop system
to prevent hands injury during
closing phase.

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684488 - info@Iv8.it - www.Iv8.it
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‘ S\ Disponibile in versione 4.0 100% 100%
o 4.0 version available rﬁ_lf'iel_$ C €
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IDEAL 1.4

Sollevatore mobile su ruote di capacita 1400 Wheeled mobile lift, 1400 kg capacity,

M C) B| |_E kg con piattaforma di sollevamerjto regolabile equipped with adjustable and tilting lifting
e oscillante che permette un facile accesso platform that allows easy access under

=VANNE==] ES LIFT sotto il veicolo per lo smontaggio dei pacchi the vehicle for the disassembly of battery
batterie, motori e trasmissioni. packs, engines and transmissions.

AID1070011

SOLLEVATORE MOBILE AUSILIARIO PER BATTERIE E MOTORI
AUXILIARY TROLLEY LIFT FOR BATTERIES AND ENGINES
1400 KG

Maniglia in
acciaio per facile
movimentazione
Steel handle for
easy moving

". Altezza minima: 800 mm per una migliore
' accessibilita sotto il veicolo

Minimum height: 800 mm for better
accessibility under the vehicle

Arrotolatore elettrico
integrato di 5 mt
Integrated 5 mt
power reel

Struttura robusta in acciaio verniciata a polvere epossidica
Sturdy steel structure epoxy powder coated

Apertura frontale per accesso facilitato
Front opening for easy access

Doppia forbice con sistema idraulico a
doppio cilindro

Double scissors with double hydraulic
cylinder system

STANDARD EQUIPMENT

v v v v
Piano di lavoro sagomato e Pattini in polietilene Sistema idraulico di sollevamento  Comandi 24V uomo presente
fresato in legno isolante autolubrificante ad alto a doppio cilindro e pulsantiera ergonomica con
Shaped and milled wortop in scorrimento Double cylinders hydraulic lifting magnete
insulated wood High-sliding and self-lubricating system Dead-man 24V control and
polyethylene pads ergonomic hand control with

magnet



Capacita massima
Max capacity

Tempo di salita
Lifting time
Tempo di discesa
Lowering time

Altezza minima di utilizzo
Min.useful height

! [ g mLavars ] E
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1400 kg

22 sec.

20 sec.

2000

800 mm

o 2 | i
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| gl ﬁ‘ '?é?;?astlfgrr‘fnp(jl?rrr:::?sions 1760x 1130 mm

e L7 til;tng;ziﬁa di sollevamento R

t?;‘sv?gfﬁa di sollevamento e

D ngn\:::tazmne 230V -50 Hz

Singi phose momrpouer 15 W / HP

> Conrolchout vltage. 24 Volt

1760 \F/)\‘/a:ith 300 kg

Dimensioni imballo
Package dimension

N.1 pallet
cm. 180x80x130

Accesso ottimizzato per gru

L'altezza da terra della base di 247,5 mm permette
un facile accesso delle pit comuni gru per le operazioni
di carico e scarico componenti.

Crane access optimized

The 247,5 mm ground clearance of the frame
allows an easy access to most commons cranes
for component loading and unloading operations.

v v v v

Ruote omnidirezionali ad alto
carico con freno integrato
Omnidirectional high load wheel
with integrated brake

Sistema di sicurezza di arresto
per prevenire infortuni alle mani
durante la fase di discesa

Anti crush safety stop system
to prevent hands injury during
closing phase.

Livello di inclinazione regolabile
Adjustable tilting level

Barra di stabilizzazione centrale
Central stabilization bar

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684488 - info@Iv8.it - www.Iv8.it
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DATI TECNICI
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TECHNICAL DATA IDEAL 2.0 IDEAL 1.9
Capacita massima Max capacity Kg 1000 1400
Tempo di salita Lifting time sec. 22 22
Tempo di discesa Lowering time sec. 20 20
Altezza minima di utilizzo Min.useful height mm 1100 800
Altezza massima di utilizzo Max. useful height mm 2000 2000
Dimensione pianale Top platform dimensions mm 1760 x 1130 1760 x 1130
Lunghezza di sollevamento Lift length mm 1525 1700
Larghezza di sollevamento Lift width mm 700 725
Alimentazione Power Volt - Hz 230V -50 Hz 230V -50Hz
Potenza motorizzazione mono fase Single-phase maotor power kW/HP 15 15
Voltaggio impianto elettrico Contral circuit voltage Volt 24 24

Peso \Weight Kg 200 300
Dimensioni imballo Package dimension Kg N1 pallet N1 pallet

cm.190x85x130

cm.180x80x130



COME FUNZIONANO?
HOW THEY WORK?

Scenario di utilizzo
Usage scenario

Movimentazione facilitata

Le 4 ruote omnidirezionali con freni
integrati consentono una facile
movimentazione dei carrelli Ideal in officina
durante le operazioni di posizionamento
sotto il sollevatore per auto.

Facilitate handling

The 4 omnidirectional wheels with
integrated brakes allow a fine and handy
handling of ideal trolleys inside the
workshop during positioning operations
under the car lift.

W

Facile accesso

Facile accesso la cornice progettata con
apertura frontale consente agli operatori
di accedere facilmente sotto la scocca del
veicolo e di lavorare direttamente sui punti
di fissaggio dei componenti.

Easy access

The designed front recessed frame
allow operators to easily take access
under vehichle body and work directly on
components fixing points.

UPTO 1.4+t

*base on lift model

Controlli remoti di sicurezza

Sistema di controllo ergonomico omo
presente in bassa tensione 24V, dotato di
pulsantiera cablata con magnete che permette
di controllare I'attrezzatura da remoto e in
sicurezza per operazioni di precisione.

Safety Remote controls

Ergonomic dead-man control system in low
voltage 24V, equipped with cabled remote
controls with magnet that allows you to
control the equipment remotely and safely
and reach a millimetric approach.

Sistemi di regolazione
Adjustment systems

di lavoro.

Perfect alignment

Perfetto allineamento

Il sistema di allineamento & composto da una barra di stabilizzazione centrale
shloccabile tramite apposite viti di regolazione, consentendo un perfetto
centraggio e adesione del piano di lavoro in legno alla batteria in ogni condizione

The alignment system is composed by a central stabilization bar that can be
unlocked trough dedicated adjustement screws, allowing a perfect centering
and adhesion of the wood worktop to the battery in every work condition.

13
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Extra low rise electrohydraulic lift with
min. travel 95mm and double platform.
Platforms connected by double torsion
beam for perfect synchronicity and
levelling independently from the load
distribution.

Sollevatore elettroidraulico extra basso con
altezza minima da terra di soli 95 mm, a
doppie pedane collegate tra loro da doppia
barra di torsione per ottenere perfetto
sincronismo e livellamento indipendentemente
dalla ripartizione del carico.

K30L
MID RISE

EK30L.LV8.02

SOLLEVATORE A PROFILO SUPER RIBASSATO PER AUTO E VEICOLI COMMERCIALI LEGGERI
EXTRA LOW PROFILE LIFT FOR CARS AND LIGHT DUTY VEHICLES
3000 KG

Adatto sia per l'installazione a pavimento
sia ad incasso anche in condizioni difficili
dove non sarebbe possibile I'esecuzione
s - di fosse profonde
H Suitable for both surface mounted and
recessed even under difficult conditions
in case of not available deep pits

4 rampe di salita a flap in lamiera
mandorlata antiscivolo

4 flap run-up ramps in antiskid almond
patterned metal sheet

Comandi 24V “uomo presente”
“Hold to run” 24V control

Valvole di sicurezza
e di blocco sul
circuito idraulico
a protezione del
sovraccarico e della
rottura tubi

Safety and shut-off
valves on the
hydraulic circuit for
overload protection
and hoses breaks

Centralina elettroidraulica
in totem completamente
metallica (senza parti
plastiche)
Electro-hydraulic control
unit in metal structure
(without plastic parts)

Velocita di discesa
controllata con valvola
compensata

Lowering speed control
with compensation valve

Barre di torsione che garantiscono il perfetto
allineamento delle pedane e lo spostamento del ponte
con l'ausilio del kit ruote (optional)

Torsion beams which guarantee the platforms perfect
alignment and the moving of the lift with the help of
the wheels kit (Optional).

STANDARD EQUIPMENT

Scheda di controllo elettronica
Electronic PC board

Micro Switch elettrico
“salvapiedi” unito ad avvisatore
acustico a protezione
dellultima fase di discesa

Foot protection electric Micro
Switch with acoustic signal to
protect the last lowering travel

v
Pattini in polietilene
autolubrificante ad alto
scorrimento

High-sliding and self-lubricating
polyethylene pads

v

Boccole autolubrificanti su

tutti i perni di rotazione, senza
manutenzione necessaria
Self-lubricating bushings on each
rotating pin, maintenance free



l N\ Disponibile in versione 4.0
4.0 version available
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INDUSTRY

300

990

W1

MAX 2 MT

Wi

L2

3 TONS

MIN 95 MAX 960

Portata 3000 kg

Capacity

Peso
Weight

Salita / Discesa
Lifting / Lowering 20/ 20 sec.

550 kg

Altezza di sollevamento min. 95 mm
Lifting height

max 960 mm
Motorizzazione 1,1 Kw 400V
Power unit

3Ph 50Hz

* Moatorizzazione monofase 230V 1ph 50Hz optional
* Optional single phase motorization 230V 1ph 50Hz

STANDARD EQUIPMENT

Kit di 4 tamponi in gomma H20

v v
Tubi coperti da guaina

Extra basso: facile accesso

\

Doppio circuito idraulico

mm per protezione sottoscocca antiscoppio anche con vetture ribassate ridondante composto da 4
4 rubber pads kit H20 mm for Hoses covered with anti- Extra low: easy access even with pistoni, 2 per ogni pedana
underbody protection blastsheath lowered vehicles Double redundant hydraulic
circuit with 4 pistons, 2 on each
platform
OPTION
EK300.RBAD  HAO mm "
EK300.RB60 HB0 mm
EK30L.KIO1 EK300.RB120 H120 mm EK300.KHO1 EK300.LR0O1
v v v v

Cornice per installazione ad incasso
(incluse 4 rampe di scivolamento)
Frame kit for recessed installation
(4 ramp sliders included)

Kit 4 tamponi in gomma
Kit of 4 rubber pads

Kit prolunghe tubi L. 2 mt
Kit for hose extension L. 2 mt

super sportivi

Run-up ramps for racing / super

sport vehicles

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684498 - info@lv8.it - www.lv8.it
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Rampe lunghe per veicoli racing /



ELEVATE

190% 100%
s e made in
ITALY ‘ € @

TYRON

altezza minima da terra di soli 99 mm, a travel 99 mm, with freestanding platforms,

|\/| | D F% | S E pedane indipendenti, che permette di avere  characterized by the double extension innovation
una lunghezza di presa da minimo 1420 mm  on the platform which allows for a grip length of
- max 1960 mm. min 1420 mm and max 1960 mm.

Sollevatore elettroidraulico extra basso con  Electro-hydraulic extra low lift with min.

ATY107000761

SOLLEVATORE A PROFILO SUPER RIBASSATO PER AUTO E VEICOLI COMMERCIALI LEGGERI
EXTRA LOW PROFILE LIFT FOR CARS AND LIGHT DUTY VEHICLES
3000 KG

Pedane indipendenti senza collegamenti
Struttura verniciata a polvere meccanici, sincronizzate e auto livellate
epossidica e base zincata idraulicamente
Epoxy powder coated structure Freestanding platforms without
and galvanised base frame mechanical coupling, both synchronized
and hydraulic self-leveled

Comandi 24V “uomo presente”
“Hold to run” 24V control

Awisatore acustico “salvapiedi”
nella fase di discesa
Foot protection acoustic signal
in the lowering phase

Valvole di sicurezza e di blocco sul
circuito idraulico a protezione del
sovraccarico e della rottura tubi
Safety and shut-off valves on the
hydraulic circuit for overload protection
and hoses breaks

Centralina elettroidraulica in totem
completamente metallica (senza parti plastiche)

Electro-hydraulic control unit in metal structure
(without plastic parts)

STANDARD EQUIPMENT

v v v v
Scheda di controllo elettronica Base zincata per una protezione Pattini in polietilene Boccole autolubrificanti su
Electronic PC board ottimale dalla corrosione autolubrificante ad alto tutti i perni di rotazione, senza
Galvanized base frame for scorrimento manutenzione necessaria
optimal protection against High-sliding and self-lubricating Self-lubricating bushings on each

corrosion polyethylene pads rotating pin, maintenance free



N\ Disponibile in versione 4.0
l‘ # 4.0 version available 3 TONS
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Portata
3 555 I Capacity 3000 kg
2 R -
eso
Weight 450 kg
o Salita / Discesa
o Er)’ Lifting / Lowering 20 / 20 sec.
—= Altezza di sollevamento min. 99 mm
— Lifting height max 1000 mm
2000_| 289 Motorizzazione 2,2 Kw 400V
1960 (STANDARD) Power unit 3Ph 50Hz

* Motorizzazione monofase 230V 1ph 50Hz optional
* Optional single phase motorization 230V 1ph 50Hz

STANDARD EQUIPMENT

v v v v

4 rampe di salita a flap in Doppio circuito idraulico master and ~ Kit di 4 tamponi in gomma H20 3 carter copritubi in lamiera
lamiera mandorlata antiscivolo slave per una doppia sicurezza che mm per protezione sottoscocca zincata

4 flap run-up ramps in antiskid previene la salita o la discesa da 4 rubber pads kit H20 mm for 3 hoses covers made of
almond patterned metal sheet un solo lato underbody protection galvanized steel

Double master and slave hydraulic
circuit for double safety, which prevents
lifting or lowering on one side.

OPTION

-

——

D A/
- i d

EK300.RB40 H40 mm ATY3006 L. 1 mt

EK300.RB60 HB0 mm ATY3007 L. 2 mt
ATY3002 EK300.RB120 H120 mm ATY3008 L. 3 mt ATY3012

v v v v

Rampe lunghe per veicoli racing /  Kit 4 tamponi in gomma Kit prolunghe tubi Cornice per installazione ad incasso
super sportivi Kit of 4 rubber pads Hose extension kit (incluse 4 rampe di scivolamento)
Run-up ramps for racing / super Frame kit for recessed installation
sport vehicles (4 ramp sliders included)

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684498 - info@lv8.it - www.lv8.it
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Extra low rise electrohydraulic lift with
min. travel 120 mm and double platform.
Platforms connected by double torsion
beam for perfect synchronicity and
levelling independently from the load
distribution.

Sollevatore elettroidraulico extra basso con
altezza minima da terra di soli 120 mm, a
doppie pedane collegate tra loro da doppia
barra di torsione per ottenere perfetto
sincronismo e livellamento indipendentemente
dalla ripartizione del carico.

K40
MID RISE

EK400.1V8.02

SOLLEVATORE A PROFILO SUPER RIBASSATO PER AUTO E VEICOLI COMMERCIALI
EXTRA LOW PROFILE LIFT FOR CARS AND DUTY VEHICLES
4000 K6

Adatto sia per l'installazione a pavimento
sia ad incasso anche in condizioni difficili
4 rampe di salita a flap in lamiera g?\flgsgzn ig?gggs passibilz lesecuzione
mandorlata antiscivolo P ° Suitabl ? both surf 4 and
: 4 flap run-up ramps in antiskid almond : uitable for both surface mounted an
recessed even under difficult conditions
patterned metal sheet '
in case of not available deep pits

Valvole di sicurezza
e di blocco sul
circuito idraulico
a protezione del
sovraccarico e della
rottura tubi

Safety and shut-off
valves on the
hydraulic circuit for
overload protection
and hoses breaks

Comandi 24V “uomo presente”
“Hold to run” 24V control

Centralina elettroidraulica in totem
completamente metallica

(senza parti plastiche)
Electro-hydraulic control unit in metal
structure (without plastic parts)

Velocita di discesa
controllata con valvola
compensata

Lowering speed control
with compensation valve

Barre di torsione che garantiscono il perfetto
allineamento delle pedane e lo spostamento del ponte
con l'ausilio del kit ruote (optional)

Torsion beams which guarantee the platforms perfect
alignment and the moving of the lift with the help of
the wheels kit (Optional).

/

-~
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v v v v

Scheda di controllo elettronica
Electronic PC board

Micro Switch elettrico
“salvapiedi” unito ad avvisatore
acustico a protezione
dell'ultima fase di discesa

Foot protection electric Micro
Switch with acoustic signal to
protect the last lowering travel

Pattini in polietilene
autolubrificante ad alto
scorrimento

High-sliding and self-lubricating
polyethylene pads

Boccole autolubrificanti su

tutti i perni di rotazione, senza
manutenzione necessaria
Self-lubricating bushings on each
rotating pin, maintenance free



l N\ Disponibile in versione 4.0
. 4.0 version available
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Portata
Capacity 4000 kg
2|2 Peso
— | <t )
~= | s10 510 Weight 650kg
Salita / Discesa
Lifting / Lowering 20/ 20 sec.
—To Altezza di sollevamento min. 120 mm
T T T T n Q Lifting height max 1000 mm
2 | N e
o Motorizzazione 1,1 Kw 400V
h o o Power unit 3Ph 50Hz

* Motorizzazione monofase 230V 1ph 50Hz optional
* Optional single phase motorization 230V 1ph 50Hz

STANDARD EQUIPMENT

Kit di 4 tamponi in gomma H20

Tubi coperti da guaina

v
Extra basso: facile accesso

\

Doppio circuito idraulico

mm per protezione sottoscocca antiscoppio anche con vetture ribassate ridondante composto da 4
4 rubber pads kit H20 mm for Hoses covered with anti- Extra low: easy access even pistoni, 2 per ogni pedana
underbody protection blastsheath with lowered cars Double redundant hydraulic

OPTION

circuit with 4 pistons, 2 on each
platform

D A
o

e

EK300.RB40  H40 mm
EK300.RB60  HBO mm
EK400.Lv8.02 EK300.RB120 H120 mm EK400.KHO1 EK400.KR01
v v v v

Cornice per installazione ad incasso  Kit 4 tamponi in gomma Kit prolunghe tubi L. 2 mt Rampe lunghe per veicoli racing /

(incluse 4 rampe di scivolamento)
Frame kit for recessed installation
(4 ramp sliders included)

Kit of 4 rubber pads

Kit for hose extension L. 2 mt

super sportivi
Run-up ramps for racing / super
sport vehicles

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684498 - info@lv8.it - www.lv8.it
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Electro-hydraulic extra low lift with
min. height 105 mm, with freestanding
platforms, equipped with extensions
which allows for a grip length of min
1540 mm and max 2000 mm.

THOR\\

K36
DOUBLE SCISS0OR

Sollevatore elettroidraulico extra basso con
altezza minima da terra di soli 105 mm, a
pedane indipendenti, con estensione sui pianali
che permette di avere una lunghezza di presa da
minimo 1540 mm — max 2000 mm

EK36E.LU8.01
SOLLEVATORE A PROFILO SUPER RIBASSATO PER AUTO E VEICOLI COMMERCIALI LEGGERI

3500 KG

Estensioni a scorrimento per garantire il
sollevamento di un'ampia gamma di veicoli
Senza accessori aggiuntivi

Scrolling extensions to lift a wide range of
vehicles without extra accessories

Adatto sia per l'installazione a
pavimento sia ad incasso anche
in condizioni difficili dove non
sarebbe possibile I'esecuzione
di fosse profonde

Suitable for both surface
mounted and recessed even
under difficult conditions in case
of not available deep pits

Comandi 24V “uomo presente”
Pedane indipendenti senza “Hold to run” 24V control
collegamenti meccanici, :
sincronizzate e auto
livellate idraulicamente
Freestanding platforms
without mechanical
coupling, both
synchronized and hydraulic
self-leveled

Valvole di sicurezza e

di blocco sul circuito

idraulico a protezione

del sovraccarico e della

rottura tubi

Safety and shut-off

valves on the hydraulic

circuit for overload

protection and hoses controllata con valvola
compensata

breaks ’
Lowering speed control

with compensation valve

La lunghezza della tubazione
tra il sollevatore e il totem
eomt e
The pipe length between
the lift and the totem is
2 mt

Velocita di discesa

STANDARD EQUIPMENT

T —
Prah it

R m:E AT i
1 HHNANR

Scheda di controllo elettronica
Electronic PC board

v

Micro Switch elettrico
“salvapiedi” unito ad avvisatore
acustico a protezione
dell'ultima fase di discesa

Foot protection electric Micro
Switch with acoustic signal to
protect the last lowering travel

v
Pattini in polietilene
autolubrificante ad alto
scorrimento
High-sliding and self-lubricating
polyethylene pads

Boccole autolubrificanti su

tutti i perni di rotazione, senza
manutenzione necessaria
Self-lubricating bushings on each
rotating pin, maintenance free
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INDUSTRY

Disponibile in versione 4.0
4.0 version available
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MIN 105 MAX 1900

==

Portata 3500 kg

Capacity

Peso
Weight

e e o
Lifting / Lowering 40 / 40 sec.

750kg

Altezza di sollevamento min. 105 mm
Lifting height

max 1900 mm
Motorizzazione 2,2 Kw 400V
Power unit

3Ph 50Hz

* Motorizzazione monofase 230V 1ph 50Hz optional
* Optional single phase motorization 230V 1ph 50Hz

STANDARD EQUIPMENT

v
Doppio circuito idraulico

ridondante composto da 4 pistoni,

2 per ogni pedana
Double redundant hydraulic circuit
with 4 pistons, 2 on each platform

OPTION

EK36E.KRO1

v

4 rampe di salita che rimangono
salde sul terreno e sono removibili
4 run-up ramps which remain
firmly on the ground and are
removable

\_

EK3GE.CBO1

Kit di 4 tamponi in gomma H20
mm per protezione sottoscocca
4 rubber pads kit H20 mm for
underbody protection

3 carter copritubi in lamiera
zincata

3 hoses covers made of
galvanized steel

EK300.RB40 HA0 mm
EK300.RB60 HE0 mm EK36E.KI01

v
Rampe lunghe per veicoli racing /
Super sportivi

Run-up ramps for racing / super
sport vehicles

v
Set di traverse per VAN e SUV
Corssbars set for VAN and SUV

v v
Kit 4 tamponi in gomma Cornice per installazione ad
Kit of 4 rubber pads incasso
Frame kit for recessed
installation
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KS00ET

Sollevatore elettroidraulico universale a pedane Electro-hydraulic lift with freestanding

LDN G pLA-I—I:D RM indipendlenlti adapto allelopgrazioni di allinea'mt'anto p\at_forms, s_uitablf_a for wheel a_lignment,
ruote, di riparazione veicoli e alle postazioni di vehicle repair, vehicle diagnostics and
diagnostica e di accettazione veicoli. reception area

EKS00ET.LA

SOLLEVATORE ELETTROIDRAULICO DA ASSETTO CON GESTIONE ELETTRONICA TRAMITE PLC
ELECTRO-HYDRAULIC LIFT FOR ALIGNMENT PURPOSES WITH ELECTRONIC MANAGEMENT VIA PLC
5000 KG

Sollevatore ausiliario libera ruote 3500kg , Incavo anteriore per alloggiamenta
Doppie piastre oscillanti posteriori Auxiliary lift for wheel free working 3500 kgs piatti rotanti e/o piatti prova giochi
con superficie antiscivolo e zincata ... H seneee Front recess for turning plates and/
Rear oscillating double plates with H : i or playdetectors
anti-skid and galvanized surface

Comandi 24V “uomo
presente”

“Hold to run” 24V
control

Kit di estensione rampe
sportive per rampe standard
per ottenere rampe a doppio
gradino

Sport ramp extension kit

for standard drive ramps to
obtain double steps ramps

Valvole di sicurezza e di
blocco sul circuito idraulico a
protezione del sovraccarico e

della rottura tubi Doppio circuito idraulico

Safety and shut-off valves ridondante composto da 4

on the hydraulic circuit for pistoni, 2 per ogni pedana

overload protection and hoses Double redundant hydraulic

breaks i ‘ ) : .
circuit with 4 pistons, 2 on Gestione elettronica tramite PLC di tutte

each platform le funzionalita del sollevatore

Electronic management via PLC of all MAIN CONSOLE

lifting functionality SCOPRI DI Il A PAG. 26
FIND OUT MORE AT PAGE 26

STANDARD EQUIPMENT

£

v v v
Incavo anteriore per piatti Boccole autolubrificanti su tutti i perni di Pattini in polietilene autolubrificante ad
rotanti (piatti esclusi) rotazione, senza manutenzione necessaria alto scorrimento
Front recess for turning plates Self-lubricating bushings on each rotating High-sliding and self-lubricating

(plates not included) pin, maintenance free polyethylene pads



l N\ Disponibile in versione 4.0
. 4.0 version available
INDUSTRY
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MAX 2 MT

Qly
Operazione Elettro/Idraulico
Operation Electro/Hydraulic
3,5 TONS cp ita di soll to principal =

: apacita di sollevamento principale
5 TONS Capacity main lift 5000 kg

Capacita di sollevamento ausiliario
=8 : Capacity auxiliary lift 3500 kg
= . Unita di alimentazione standard Kw 5 400v
'7%’_‘ Standard Power Unit Ph 50hz

\} ) Peso totale

1 — 1 2 Total Weight 2700kg

Altezza di sollevamento principale 285 mm
Lifting height main lift max 2130 mm

Altezza sollevamento tavola 500
Lifting height lift table ISR il

Velocita di marcia su/gil

Up/Down Travel Speed 25/18 sec

MIN 285 MAX2130

STANDARD EQUIPMENT

v v v
Bloccaggio e shloccaggio pneumatico delle Griglia di raccolta detriti Stazionamento meccanico
piastre oscillanti Grid for debris collection Mechanical parking system

Pneumatic lock and unlock of the sliding plates

Via A. Novella, 46 - CAP 43058 - Sorbolo (PR] - ITALY - Ph. +39 0522 687907 - Fax +39 0522 684498 - info@lv8.it - www.lv8.it
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STANDARD EQUIPMENT

MAIN CONSOLE

100%

made in

ELEVATE

v

ELEVATE
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Caratteristiche tecniche:

e Plancia Multifunzione con Comandi Touch
Screen 10"

e Comando di Salita e discesa Proporzionale a
Cloche

e (Gestione elettronica di tutte le posizioni di
sicurezza

e Sistema di teleassistenza Remota (Optional)

e Sistema di diagnostica allarmi

e (estione di 5 altezze programmabili
dall'operatore

e Funzionalita di parcheggio automatica

e Accensione e spegnimento luci automatico

e Blocco piatti oscillanti automatico

Technical features:

e Multifunctional Touch Screen 10"control
panel

e Proportional Raising and lowering cloche
command.

e Electronic management of all safety
postions

e Remote Service System (Optional)

e Alarm diagnostic system

e 5 Programmable lift heights by operator

e Automatic parking system

e Automatic lighting switch on/off

e Automatic locking for sliding plates

Optional EK500.RS01

Sistema di teleassistenza remota (lan)
Remote service system (lan)

[i.vH] HULK \\ K500

h

\\ K500

Modula la velocita di
salita e discesa
Adjust the up/down
lifting speed

MAX SPEED 22sec

mp>

4

MAX SPEED 22sec




OPTION

EK500.KRO1

4
=
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@Y

EK500.KR0O2

v

Kit rampe ripieghevali per installazione a pavimento
Long folding drive ramps kit for surface mounted lift

EK500.KF02

{

v

Kit di estensione rampe sportive per rampe standard per ottenere
rampe a doppio gradino

Sport ramp extension kit for standard drive ramps to obtain double
steps ramp

EK500.KF01

v

Kit 2 flap, 2 fermaruota per installazioni ad incasso

Kit of 2 flaps, 2 wheel stoppers for recessed lift

SA.CUST

v
Trattamento zincatura a caldo sulla base
Hit galvanization on the base

EK300.RB40 H40 mm
EK300.RB60 HE0 mm

v
Kit 4 flap, per installazioni ad incasso
Kit of 4 flaps for recessed lift

EK500.KL01

v
Kit 4 tamponi in gomma
Kit of 4 rubber pads

v
Kit di illuminazione led da 3m per ogni
pedana

3mt lighting kit for each runway

EK500.KI102

v
Cornice zincata per installazione ad
incasso
Galvanized frame kit for recessed
installation

EK500.CHO1 EK500.CHO2
v v
Carter copritubi in lamiera zincata Carter copritubi angolare
L.1mt Angled sheetmetal galvanized cover
Sheetmetal galvanized cover for for hoses

hoses L. 1 mt

25



MADE IN ITALY

Interamente progettati, costruiti e collaudati all'interno della ns. Azienda i
sollevatori vengono prodotti e assemblati con componenti 100% Made In Italy.
Tutte le parti oleodinamiche, idrauliche ed elettriche provengono dalla filiera
della Motor Valley Emiliano Romagnola per garantire massima affidabilita,
qualita e sicurezza.

MATERIALI

La qualita dei materiali € imprescindibile nel settore del sollevamento, ecco
perché utilizziamo materie prime sottoposte ad analisi chimiche, prove
meccaniche e test di resistenza, munite di certificati di controllo specifico
per garantire la completa rintracciabilita e qualita dei materiali.

MADE IN ITALY

Being entirely designed, built and tested within our firm, our lifts are produced
and assembled with 100% Made In Italy components. All oleadynamic, hydraulic
and electrical parts come from the production chain of Emilia Romagna’s
Motor Valley so as to ensure maximum reliability, quality and safety.

MATERIALS

The quality of the materials is essential in the lifting industry, that is why
we use raw materials which underwent chemical analysis, mechanical and
resistance tests, and which come with specific control certificates so as to
guarantee the complete traceability and quality of the materials.




NANO ¢ la linea di sollevatori progettati e costruiti in LV8® disponibile
in 2 versioni elettroidrauliche di capacita 400 e 600 kg .

La serie NANO & in grado di sintetizzare al meglio design ed elevate
prestazioni, garantendo la massima funzionalita e sicurezza in tutte
le operazioni di accettazione e manutenzione veicolo.

Il sollevatore Nano, grazie ai soli 7,5 cm (3] di altezza da chiuso e la
rampa retraibile € il ponte pit basso e “compatto” al mondo, adatto
per essere utilizzato a pavimento senza dover ricorrere a costose
opere murarie per l'incasso in officina.

La centralina elettroidraulica, inserita nel totem esterno, puo essere
perfettamente integrata allinterno dei moduli di arredo LV8® ottenendo
uno spazio di lavoro completamente organizzato ed ergonomico.
Dotato di sicurezze elettriche ed idrauliche garantisce massima

NANO is the lift line designed and produced in in LV8®, available in
2 electro-hydraulic versions with 400 and B00kg of capacity.

The NANDO range is able to best concentrate design and elevated
performances, ensuring, at the same time, the best functionality and
safety during all acceptance and service operations on the vehicle.
Thanks to its being only 7,5cm (3") high when closed and its
retractable ramp, the Nano lift is the lowest and most “compact” lift
in the world, suitable for being installed on the floor without resorting
to any expensive construction works to recess it in the workshop.
The electro-hydraulic control unit, inside an external box, can be
perfectly integrated into our LV8® furniture modules, which allows to
attain a completely organized and ergonomic work space.

Equipped with both electrical and hydraulic safety devices, the lift

affidabilita sia in salita che in discesa, senza dover intervenire
manualmente inserendo e disinserendo leve meccaniche.

guarantees the best reliability both when going up and down, without
having to manually intervene by inserting or releasing mechanical levers.

Predisposizione per I'aggiunta di accessori (Morse /estensioni /cinghie)
Set-up for fitting accessories (wheel clamps/ extensions,/ ratchet tie downs)

Tutti i perni di snodo sono dotati di bussole autolubrificanti
che non necessitano di manutenzione periodica.

All'joint linchpins are equipped with self-lubricating bushes
which do not need any periodic maintenance

Sistema idraulico a

doppio cilindro dotato

di stelo cromato

con sistema di

autolubrificazione delle

guarnizioni

Hydraulic system with
......... double cylinder equipped
with a self{ubricating
system for the seals

Vasche portautensili
Side tool holders

Altezza d’'Ingombro a terra (ponte
tutto chiuso) di soli 7,5 cm

Only 7.5cm of ground clearance
(when closed)

P EOOO0ao000000 Quadro Comandi
operatore in bassa
tensione 24v

con interruttore
interbloccato di
sicurezza

“Dead man” controls
24V with interlocked
safety switch

Gate removibile per lo
smontaggio agevole
delle ruote posteriori
Retractable gate to
ease the demounting of
rear wheels

Sistema di scorrimento con
pattini in materiale plastico
autolubrificante

Sliding system with sliding
pads in self-lubricating
plastic material

Rampa di salita a
scomparsa
Retractable ramp

Centralina ettroidraulica esterna con comandi dedicati posta
in mobiletto direttamente collegato al ponte sollevatore
[centralina integrabile nell'arredamento tecnico LV8)
External electro-hydraulic control unit put inside a small
cabinet and directly connected to the lift (control unit which
can also be integrated into our LV8 technical furniture)

Sistema di sicurezza idraulico certificato che
permette senza vincoli infinite regolazioni dell'altezza
della piattaforma

Certified hydraulic safety system which allows infinite
height adjustments of the platform

TOV

| nostri sollevatori si fregiano della certificazione CE rilasciata dal TUV e
Bureau Veritas , ampiamente riconosciuti in tutto il mondo e rispettati quali
simboli accreditati di qualita, sicurezza e sostenibilita

TOV

Our lifts boast a CE certification issued by TUV and Bureau Veritas, which
are widely acknowledged worldwide and are respected as accredited
symbols of quality, safety and sustainability.

PLUG & PLAY

Al momento della consegna i nostri sollevatori possono essere
immediatamente collegati e messi in funzione con estrema facilita,
senza alcun intervento di installazione.

PLUG & PLAY
Once they are delivered, our lifts can be immediately plugged in and easily
activated, without any installation operation needed.

=y



EN40OGE SOLLEVATORE NANO 400

‘ X\ Disponibile in versione 4.0
4.0 version available
[ J

INDUSTRY

100%

made in

ELEVATE

Altezza minima 75 mm (3”).

Il sollevatore piu basso al mondo!

Il solo e IP'unico con dispositivo di sicurezza idraulica!

Minimum height 75 mm (3”).

The lowest motorbike lift in the world!
The one and only with hydraulic safety device!

NANO 400 LIFT

Caratteristiche tecniche

e Comandi uomo presente, 24V

e Sicurezze elettriche

e Sicurezze idrauliche

Portata 400kg

e Alimentazione Elettrica 220V 1ph

e Adatto per essere installato a pavimento
0 a scomparsa

e Completo di tubazioni idrauliche lung.
2 mt premontate per installazione
centralina

e Base e leve allargate
e Uscita tubi anteriore

Dotazioni di serie

e 2 vaschette porta utensili laterali
e Rampa di salita a scomparsa

e Fermaruota

e Carter per protezione tubazioni

28

Technical Features

e “Dead man” controls 24V

Electrical safety devices

e Hydraulic safety devices

e Capacity 400Kg

e Power Supply 220V 1 ph

e Suitable for recessed installation or on
the floor

e Equipped with pre-mounted hydraulic
pipes length 2 mt. enabling the
installation of the control unit

e Base and levers extended

e Front output pipes

Standard Equipments

e 2 side tools holders

e Retractable run-up ramp
e Front safety bar

e Pipe protection cover

Portata

Capacity 400 kg

Altezza max
Max height

Altezza min

1030 mm

75 mm

Min height

Larghezza pianale

Platform width 650 mm

Lunghezza pianale

Platform length 2000 mm

Larghezza rampa

Ramp width 466 mm

Lunghezza rampa

Ramp length 298 mm




STANDARD EQUIPMENT

L. Ba ¥

v v v
Centralina elettroidraulica in mabiletto Pattini in materiale plastico Rampa di salita a scomparsa
esterno autolubrificante Retractable ramp
Electro-Hydraulic unit in external cabinet Pads in self-lubricating plastic material

v v v
Gate removibile 28x50 cm Predisposizione per I' integrazione di Due cilindri di sollevamento
Removable gate 28x50 cm accessori Two lifting cylinders

Set-up for fitting accessories

OPTION

L =

ENEF350 EN3506.17L EN4OOFEK EIE-LTPNKO1

v v v v
Cornice ad incasso Rampa larga (65x30 cm) Estensione frontale per pianale Kit radiocomando
cm 204x68xH8 Large ramp (65x30 cm) cm. 65x35 Remote control kit
In ground frame Front Extension cm. 65x35

cm 204x68xH8

CUSTOMIZE YOUR COLOR! m ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

OvOo
O0Ow v <

Rendi il tuo sollevatore idoneo alla ) ) ) 2
Personalizza il tuo sollevatore manutenzione delle moto elettriche SB|B_Z|0”8 gli accessori da m S!% \'AMRHA
con i nostri kit colore Make your lift suitable for aggiungere al sollevatore
Customize your lift with our maintenance work on electric Select the BSBBSSOE‘BlstOU want _.and others
colour kits motorcycles to add to the lift

3 @ conpErs G0 T0 PAGE ) 44
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ENGOOGE SOLLEVATORE NANO 600

‘ X\ Disponibile in versione 4.0
4.0 version available
[ J

INDUSTRY

100%

made in

ELEVATE

Altezza minima 75 mm (3”).

Il sollevatore piu basso al mondo!

Il solo e IP'unico con dispositivo di sicurezza idraulica!

Minimum height 75 mm (3”).

The lowest motorbike lift in the world!
The one and only with hydraulic safety device!

NANO 600 LIFT

Caratteristiche tecniche

e Comandi uomo presente, 24V

e Sicurezze elettriche

e Sicurezze idrauliche

Portata 600kg

e Alimentazione Elettrica 220V 1ph

e Adatto per essere installato a pavimento
0 a scomparsa

e Completo di tubazioni idrauliche lung.
2 mt premontate per installazione
centralina

e Base e leve allargate
e Uscita tubi anteriore

Dotazioni di serie

e 2 vaschette porta utensili laterali
e Rampa di salita a scomparsa

e Fermaruota

e Carter per protezione tubazioni

30

Technical Features

e “Dead man” controls 24V

Electrical safety devices

e Hydraulic safety devices

e Capacity 600Kg

e Power Supply 220V 1 ph

e Suitable for recessed installation or on
the floor

e Equipped with pre-mounted hydraulic
pipes length 2 mt. enabling the
installation of the control unit

e Base and levers extended

e Front output pipes

Standard Equipments

e 2 side tools holders

e Retractable run-up ramp
e Front safety bar

e Pipe protection cover

Portata

Capacity 600 kg

Altezza max
Max height

Altezza min

1030 mm

75 mm

Min height

Larghezza pianale

Platform width 750 mm

Lunghezza pianale

Platform length 2200 mm

Larghezza rampa

Ramp width 466 mm

Lunghezza rampa

Ramp length 298 mm




STANDARD EQUIPMENT

L. Ba ¥

v v v
Centralina elettroidraulica in mabiletto Pattini in materiale plastico Rampa di salita a scomparsa
esterno autolubrificante Retractable ramp
Electro-Hydraulic unit in external cabinet Pads in self-lubricating plastic material

v v v
Gate removibile 35x60 cm Predisposizione per l'integrazione di Due cilindri di sollevamento
Removable gate 35x60 cm accessori Two lifting cylinders

Set-up for fitting accessories

OPTION

L =

ENEF500 EN5006.17L EGGOOFEK EIE-LTPNKO1

v v v v
Cornice ad incasso Rampa larga (75x30 cm) Front Extension per pianale Kit radiocomando
cm 224x79xH8 Large ramp (75x30 cm) cm. 75x35 Remote control kit
In ground frame Front Extension cm. 75x35

cm 224x79xH8

CUSTOMIZE YOUR COLOR! m ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

OvOo
O0Ow v <

Rendi il tuo sollevatore idoneo alla ) ) ) 2
Personalizza il tuo sollevatore manutenzione delle moto elettriche SB|B_Z|0”8 gli accessori da m S!% \'AMRHA
con i nostri kit colore Make your lift suitable for aggiungere al sollevatore
Customize your lift with our maintenance work on electric Select the BSBBSSOE‘BlstOU want _.and others
colour kits motorcycles to add to the lift

3 @ conpErs G0 T0 PAGE ) 44
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MADE IN ITALY

Interamente progettati, costruiti e collaudati all'interno della ns. Azienda i
sollevatori vengono prodotti e assemblati con componenti 100% Made In Italy.
Tutte le parti oleodinamiche, idrauliche ed elettriche provengono dalla filiera
della Motor Valley Emiliano Romagnola per garantire massima affidabilita,
qualita e sicurezza.

MATERIALI

La qualita dei materiali € imprescindibile nel settore del sollevamento, ecco
perché utilizziamo materie prime sottoposte ad analisi chimiche, prove
meccaniche e test di resistenza, munite di certificati di controllo specifico
per garantire la completa rintracciabilita e qualita dei materiali.

MADE IN ITALY

Being entirely designed, built and tested within our firm, our lifts are produced
and assembled with 100% Made In Italy components. All oleadynamic, hydraulic
and electrical parts come from the production chain of Emilia Romagna’s
Motor Valley so as to ensure maximum reliability, quality and safety.

MATERIALS

The quality of the materials is essential in the lifting industry, that is why
we use raw materials which underwent chemical analysis, mechanical and
resistance tests, and which come with specific control certificates so as to
guarantee the complete traceability and quality of the materials.



GOLDRAKE ¢ la serie di sollevatori progettati e costruiti in
LV8® per operare su qualsiasi veicolo a 2, 3 e 4 ruote, dalle e-bike
agli scooter , dalle maoto sportive e custom sino ai quad e ATV.
Disponibile in diverse versioni e modelli con capacita
200,/400,/600,/800 kg rappresenta la migliore soluzione per
chi cerca tradizione e affidabilita.

Una vasca gamma di accessori e optional , oltre a tutte le opzioni
di motorizzazione (dalla pompa a pedale e ad aria alla centralina
elettroidraulica con comando remaota), lo rendono un sollevatore
assolutamente versatile, adatto sia per l'installazione a pavimento

GOLDRAKE is the lift line designed and produced in LVB® to
work on any two-three-four-wheeled vehicle, ranging from e-bikes to
scooters, from sports and custom motorbikes to quads and ATV.
Available in different  versions  and models  with
200/400,/600,/800kg of capacity, it is the best solution to
whoever is looking for tradition and reliability.

Its large accessory and optional array, as well as all its available
engine types (from the foot pedal and hydraulic air pump to the
electro-hydraulic unit with remote control) make it an absolutely
versatile lift, suitable both for the installation on the floor and for

sia per I incasso.

floor recession.

Predisposizione per I'aggiunta di accessori (Morse /estensioni /cinghie)
Set-up for fitting accessories (wheel clamps,/ extensions,/ ratchet tie downs)

Tutti i perni di snodo sono dotati di bussole

autolubrificanti che non necessitano di

manutenzione periodica

All'joint linchpins are equipped with self-
lubricating bushes which do not need any

Gate a scomparsa per lo
smontaggio agevole delle
ruote posteriori

Retractable gate to ease the
demounting of rear wheels

periodic maintenance

Sistema di sicurezza meccanica dotata
di posizioni di parcheggio

Mechanical safety device with parking
positions

Rampa di salita removibile -
Remaovable run-up ramp

=

TOV

| nostri sollevatori si fregiano della certificazione CE rilasciata dal TUV e
Bureau Veritas , ampiamente riconosciuti in tutto il mondo e rispettati quali
simboli accreditati di qualita, sicurezza e sostenibilita

PLUG & PLAY

Al momento della consegna i nostri sollevatori possono essere
immediatamente collegati e messi in funzione con estrema facilita,
senza alcun intervento di installazione.

Sistema idraulico a singolo cilindro
dotato di stelo cromato con sistema

Single cylinder hydraulic system
equipped with a chromed stem with
self-lubricating seals

Centralina elettroidraulica integrata con cabinet di
protezione in lamiera verniciata a polvere

Integrated electro-hydraulic control unit with a powder
coated sheet-metal protection cabinet

TOV

Our lifts boast a CE certification issued by TUV and Bureau Veritas, which
are widely acknowledged worldwide and are respected as accredited
symboals of quality, safety and sustainability.

PLUG & PLAY
Once they are delivered, our lifts can be immediately plugged in and easily
activated, without any installation operation needed.

di autolubrificazione delle guarnizioni.
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‘ X\ Disponibile in versione 4.0 100%
4.0 version available ]
. ke 8

INDUSTRY ELevaTe

GOLDRAKE
400

Centralina elettroidraulica Pompa a pedale Pompa ad aria

Electro-hydraulic unit Foot pump Air pump
EGA00E v - -
EG400P - 4 -
EGA000 - - 4

SOLLEVATORE GOLDRAKE 400

Caratteristiche tecniche Technical Features
e Sicurezze elettriche e Electrical Safety device Portata
e Sicurezze meccaniche e Mechanical safety device Capacity 400 kg
e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety devices Neemamax
¢ Portata: 400kg e Capacity: 400kg Max height 1100 mm
e Tre opzioni di motorizzazione (centralina e Three option of motors (electro-hydraulic -

elettroidraulica, pompa a pedale o ad aria) unit, foot or air pump) Altezza min 180 mm
e Comandi operatore in bassa tensione 24v e “Dead man” controls 24V il sy i
Dotazioni di serie Standard Equipments Iﬁfartggfnzjzsvig';"ale 600 mm
e 2 vaschette porta utensili laterali e 2 side tools holders :
e Rampa di salita e Run-up ramp Ili-’lllartl:?c?r?ﬁzlzsglg?ale 2000 mm
e Fermaruota e Front safety bar

Larghezza rampa
Ramp width

450 mm

Lunghezza rampa

Ramp length 575 mm
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STANDARD EQUIPMENT

v
Sicurezza meccanica con posizioni di Un cilindro di sollevamento Rampa di salita removibile
parcheggio One lifting cylinder Removable run-up ramp
Mechanical safety device with parking

positions

e o I s
v v v
Boccole autolubrificanti Predisposizione per l'integrazione di Piano di lavoro di soli 60 cm per massima
Self-lubricating bushings accessori accessibilita alle parti laterali della moto
Set-up for fitting accessories Worktop of only 60 cm for the best

accessibility to the bike side parts

- Y

OPTION

EG350.7L EGA00FEK EIE-LTPNKO1
v v v v
Lamiera alluminio antiscivolo Rampa larga 400 (60x80cm) Front Extension per pianale Kit radiocomando
Antiskid aluminium platform Large ramp 400 (60x80cm) cm. 60x35 Remote control kit

Front Extension cm. 60x35

CUSTOMIZE YOUR COLOR! m ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

OvOo
O0Ow v <

Rendi il tuo sollevatore idoneo alla . . ) 1
Personalizza il tuo sollevatore manutenzione delle moto elettriche SB|B_Z|0”8 gli accessori da m ﬂ YAM“-H“
con i nostri kit colore Make your lift suitable for aggiungere al sollevatore
Customize your lift with our maintenance work on electric Select the accessories you want _.and others
colour kits motorcycles to add to the lift

3 @ conpErs G0 T0 PAGE ) 44
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INDUSTRY ELevaTe

GOLDRAKE
600

FLOOR  INGROUND AKX HEIGHT RAMP, TOOLS COLOR ISOL8

MODEL yeps.  vERs. em M HOIDERKIT  KIT  VERS.
EGGOOCE v - 110 v v v 4
EGGOOHCE v - 130 v v v v
EGGOOHCFE - v 130 v - - v
SOLLEVATORE GOLDRAKE 600
Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit
Caratteristiche tecniche Technical Features E’:rtai;a 600 kg
¢ , : , pacity
e Sicurezze elettriche e Electrical Safety device Aemarmae
e Sicurezze meccaniche e Mechanical safety device et LT 1100 mm/1300 mm
. . . : ‘ Max height
e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety devices T ———
e Portata: 600kg e Capacity: 600kg ,’\*/:Fezhza min 180 mm
e Centralina elettroidraulica integrata e Integrated electro-hydraulic unit Minheight .
¢ Comandi operatore in bassa tensione 24v  ® “Dead man” controls 24V Larghezza pianale 750
- B . Platform width e
Dotazioni di serie Standard Equipments Lunahemapianae
- - - unghezza pianale
o 2 vaschepte porta utensili laterali e 2 side tools holders Sl e 2100 mm
e Rampa di salita e Run-up ramp —
e Fermaruota e Front safety bar Larghezza rampa 450 mm

Ramp width

Lunghezza rampa

Ramp length 575 mm
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STANDARD EQUIPMENT

e

v

v v
Centralina elettroidraulica con pulsantie- Gate a scomparsa 35x60 cm Un cilindro di sollevamento
ra dotata di magnete Retractable gate 35x60 cm One lifting cylinder

Electro-hydraulic unit with hand control
equipped with magnet

v v v
Boccole autolubrificanti Predisposizione per l'integrazione di Sicurezza meccanica con posizioni di
Self-lubricating bushings accessori parcheggio
Set-up for fitting accessories Mechanical safety device with parking
positions

OPTION

Z & 9@

EGHCFG00 EG600.7L EGGOOFEK EIE-LTPNKO1

v v v v
Cornice ad incasso Rampa larga (75x80 cm) Front Extension per pianale Kit radiocomando
cm 214x9xH18 Large ramp (75x80 cm) cm.75x35 Remote control kit
In ground frame Front Extension cm.75x35

cm 214x79xH18

CUSTOMIZE YOUR COLOR! m ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

OvOo
O0Ow v <

Rendi il tuo sollevatore idoneo alla ) ) ) 3
Personalizza il tuo sollevatore manutenzione delle moto elettriche SB|B_Z|0”8 gli accessori da m ‘a'u YAM“-HPI
con i nostri kit colore Make your lift suitable for aggiungere al sollevatore
Customize your lift with our maintenance work on electric Select the accessories you want _.and others
colour kits matarcycles to add to the lift

3 @ conpErs G0 T0 PAGE ) 44
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‘ N Disponibile in versione 4.0 100%
‘ .# 4.0 version available LV8
GOLDRAKE INDUSTRY
DARK

CUSTOM

EGBO3HCFE SOLLEVATORE GOLDRAKE DARK CUSTOM

Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

Portata 800 k

F g . : Capacity 9
Caratteristiche tecniche Technical Features =y
. 8?curezze :elettr@che . Electricg\ Safety devlice mtezﬁa_ ?:X 1300 mm
e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety devices BRIl
e Portata: 800kg e Capacity: 800 kg AI;ezzg min 180 mm
e Centralina elettroidraulica integrata e Integrated electro-hydraulic unit Min height
e Comandi operatore in bassa tensione 24v ~ ® “Dead man” controls 24V Larghezza pianale

Platform width 828 mm

e e o
Platform length 2450 mm

Larghezza rampa . _
Ramp width 450 mm

Lunghezzarampa

Ramp length 575 mm
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STANDARD EQUIPMENT

Centralina elettroidraulica con
pulsantiera dotata di magnete
Electro-hydraulic unit with hand
control equipped with magnet

4

Gate per smontaggio della

ruota posteriore, a movimento
basculante

Tilting gate for front tyre changer

v

Due cilindri di sollevamento
Two lifting cylinders

v

Boccole autolubrificanti
Self-lubricating bushings

v

Pulsantiera a cavo con magnete
e predisposto per il montaggio
del kit radiocomando wifi LV8
Wire remote control unit

with magnet and arranged for
assembling the LV8 wi-fi remote
control kit

v
Kit presa di corrente ausiliaria
shuko su box centralina

Kit for additional schuko socket
on power unit box

Protezione anti
schiacciamento piedi
“foot guard” device protection

v

Kit slitta scorrevole su guide
in nylon per alloggiamento
cavalletto ES00C

Kit sliding sled on nylon glide
for ES00C stand positioning

v
Kit di 4 ganci scorrevali per
fissaggio cinghie

Kit of 4 sliding hooks for belts
fastening

OPTION

EGHCH803

v
Cornice ad incasso
cm 249x90xH18
In ground frame
cm 249x90xH18

Kit di 2 vaschette

portautensili scorrevoli lungh
50cm cadauna

Kit of 2 sliding tool holders 50cm
length/each

EIE-LTPNKO1

v
Kit radiocomando
Remote control kit

v
Kit golfari per pianale per
serraggio cinghie

Kit of platform’s eyebolts for
belts fastening

v

Kit attacco rapido aria
compressa sul pianale
Quick-release coupling for
compressed air on the platform

ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

Seleziona gli accessori da
aggiungere al sollevatore
Select the accessories you want
to add to the lift

v =

KEBE VAMAHA

...and others

GO TO PAGE > 46 GO TO PAGE » 44
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INDUSTRY ELevaTe

GOLDRAKE

QUAD

Centralina elettroidraulica Pompa a pedale Pompa ad aria

Electro-hydraulic unit Foot pump Air pump
EGG00QE v - -
EG600AP - 4 -
EG600A0 - - 4

SOLLEVATORE GOLDRAKE QUAD

GOLDRAKE QUAD LIFT
Sollevatore per Quad, ATV , tosaerba e motoslitte
Quad, ATV, lawn mover and snowcat lift

Caratteristiche tecniche Technical Features g:pr;t;?;ti:l?y 600 kg
e Sicurezze elettriche e Electric Safety device —_—
e Sicurezze meccaniche e Mechanical Safety device mtezza_ max 1100 mm
. . . : ‘ ax height
e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety device T ———
e Portata: 600 kg * Capacity 600 kg Altezza min 180 mm
e Centralina elettroidraulica integrata e Integrated electro-hydraulic unit M'”he'ght—
Dotazioni di serie Standard Equipments Iﬁfartggfnzjzsvig';"ale 1450 mm
e 2 rampe di salita e 2 run-up ramps —
e 2 fermaruota e 2 front safety bars CuRgheazapisnale 2300 mm

Platform length

Larghezza rampa
Ramp width 360 mm

Lunghezza rampa

Ramp length 793 mm
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STANDARD EQUIPMENT

a -

v
Due rampe di salita Gate centrale per lavori sottoscocca Fermaruota per veicoli a 2-3-4 ruote.
Two run-up ramps Central gate for underbody jobs Safety bars for 2-3-4 wheels vehicles

4

v v v
Boccole autolubrificanti Un cilindro di sollevamento Sicurezza meccanica con posizioni di
Self-lubricating bushings One lifting cylinder parcheggio
Mechanical safety device with parking
positions

OPTION

EG4000-R3 EIE-LTPNKD1

v v
Rampa centrale Kit radiocomando
per veicoli a tre ruote Remote control kit

Central ramp
for 3-wheeler-vehicles

CUSTOMIZE YOUR COLOR! m ADD THE ACCESSORIES! OFFICIAL BRANDS

Q¥0O
O0w

HONDA
Rendi il tuo sollevatore idoneo alla . . ) 1
Personalizza il tuo sollevatore manutenzione delle moto elettriche 58"3_2'0”8 gli accessori da m ﬂ I"‘IAMIH'IIH
con i nostri kit colore Make your lift suitable for aggiungere al sollevatore
Customize your lift with our maintenance work on electric Select the accessories you want _.and others
colour kits motorcycles to add to the lift

3 @ conpErs G0 T0 PAGE ) 44
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PUOI RECUPERARE FINO AL 40% DEL VALORE DELLIMPONIBILE SOTTO FORMA DI CREDITO DI IMPOSTA.
adda Sistemi di interfaccia elettronica avanzata con pannello touch screen con cui puoi gestire da
l;l;\§\ uno a piu postazioni di lavoro contemporaneamente!

a2

High-tech electronic interface systems with touch screen panel, which allow you to manage
from one or more workstations at the same time!

Operatori con login dedicato e propri settaggi di sollevamento a seconda dei diversi tipi di veicolo
Operators with their own login and lifting settings according to the different vehicle types

Attivita preimpostate dove ciascun operatore puo’ timbrare inizio, pausa e fine lavoro (cambio
olio, diagnosi, manutenzione albero/catena etc.)

Preset activities where each operator can clock in and out (oil change, diagnosis, shaft/chain
maintenance etc.)

Dati in tempo reale fruibili da qualsiasi dispositivi mobile grazie a un cloud gratuito (attivita
svolte e risultati, tempi di lavoro, stato avanzamento delle manutenzioni etc.)

Real-time data accesible from any mobile device due to a free cloud (activities carried out and
results, working time, maintenance status report, etc.)

Installazione, interconnessione e documentazione completa di perizia, un servizio chiavi
in mano per accedere immediatamente alle agevolazioni fiscali previste

CONTATTACI PER SAPERNE DI PIU!
CONTACT US FOR MORE INFORMATION!



‘ X\ Disponibile in versione 4.0 100%
4.0 version available ]
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INDUSTRY ELevaTe

GOLDRAKE

E-BIKE

OPTION

=

EG200JP-UP

v

Rampa rimovihile
Removable ramp

Vaschette portautensili optional
Optional tools holders

4

Pompa a pedale Pompa ad aria

Foot pump Air pump
EG200JP v -
EG200J0 - v

SOLLEVATORE GOLDRAKE E-BIKE
GOLDRAKE E-BIKE LIFT

L

. . . Portat
Caratteristiche tecniche Technical Features C:;a?;it?y 200 kg
e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety devices Atemamax

. . €Zza max
e Portata: 200kg e Capacity: 200 kg Max height 1000 mm
Dotazioni di serie Standard Equipments: Altezza min

: ) 190 mm

¢ Rampa di salita ¢ Run-up ramp Min height

Larghezza pianale

Platform width 550 mm

Lunghezza pianale .
Platform length 1900 mm

Larghezza rampa
Ramp width 250 mm

Lunghezza rampa

Ramp length 575 mm
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Ogni sollevatore moto puo essere
personalizzato secondo le specifiche

del cliente o quelle imposte dalle case
costruttrici rappresentate.

Il nostro ufficio tecnico lavorera al tuo fianco
per amplificare la tua Corporate Identity.

MOTORCYCLE

MANUFACTURERS
OFFICIAL COLORS

Personalizzazioni cromatiche, grafiche e di
intaglio laser rendono i nostri prodotti unici,
sinonimo di artigianalita e di stile.

=

Every motorcycle lifter can be customized
according to the customer’s specifications
or those imposed by the representing
manufacturers. Our technical office

will work on your side to enhance your
Corporate Identity.

Personalized colors, graphics and laser
engraving make our products unique,
synonymous of craftsmanship and style.

1DD°/o 100°%%

v S CE @|
V

el

KTM

Customization v v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
BMW = 5

Customization v v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
PIAGGIO
YAMAHA
TRIUVIPH

Customization v v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
KAWASAKI f

Customization v v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800

a4



PERSONALIZZAZIONE TAGLIO
LASER A RICHIESTA

HUSGVARNA

Customization

v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
ROYAL ENFIELD

Customization \ v

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
DUCATI
HONDA

Customization v A 4

available for  NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
HARLEY

Customization v v

available for ~ NANO 400/600 GOLDRAKE 400/600/800
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100%0

made in

ELEVATE

Fori per applicazione presenti su
Goldrake E-Bike, Goldrake 400 e
Nano 400

Holes for application are present on
Goldrake E-Bike, Goldrake 400 e
Nano 400

EWCS

A 4

Morsa manuale
Manual wheel clamp

EWCM EWCM.QK

A 4 v
Morsa meccanica KIT sgancio rapido morsa manuale
Mechanical wheel clamp e pneumatica

QUICK FIX KIT for mechanical and
pneumatic wheel clamp

a6



Utilizzata insieme al cavalletto
anteriore LV8 permette di smontare
completamente la ruota della moto
Used together with the LV8 front
paddock stand it allows to completely
remove the motorcycle wheel

EWCA

EWCA.OK
v

v
Morsa automatica, ideale per sollevatori e anche per il trasporto delle moto nei
camion, furgoni e rimorchi.
Automatic wheel clamp, ideal for lifts and for the motorcycle transportation in your
truck, van or trailer as well.

EWCP

KIT sgancio rapido
maorsa automatica
QUICK FIX KIT for
automatic wheel clamp

EWCP.K

v

Morsa pneumatica
Pneumatic wheel clamp

v

Kit collegamento tubi dell'aria
Air hose connection kit

a7z
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EN1325-KP4

EN1325-KP2IM

v
Kit di allargamento per Goldrake 600
(210x27,5cm)
Side extensions kit for Goldrake
600 (210x27,5¢cm)

v
Kit di allargamento per Goldrake 800
(220x27,5¢cm)
Side extensions kit for Goldrake 800
(220x27,5¢cm)

v
per Nano

for Nano

Kit estensione tubi da 4 mt

4 mt pipes extensions kit

h 4
Kit estensione tubi
da 2 mt per Nano
2 mt pipes extensions
kit for Nano

EGA0O0TR

EGGOOTR

EGBOOTR

A 4
Guide per Goldrake 400 (200cm)
Tie rails for Goldrake 400 (200cm)

EGA00.0K
v

v
Guide per Goldrake 600 (210cm)
Tie rails for Goldrake 600 (210cm)

EGG0O0SE.QK
v

v
Guide per Goldrake 800 (220cm)
Tie rails for Goldrake 800 (220cm)

EIE-LTPNKO1
v

Kit attacchi rapidi per alette porta utensili
Quick fix kit tool holders goldrake

EAP-ALL

Kit attacchi rapidi estensioni laterali goldrake
Quick fix kit side extension goldrake

EAP-ALLJ

Kit radiocomando
Remote control kit

A4
Lamiera alluminio antiscivolo per Nano
e Goldrake 400/600/800 (54x34cm)
Antiskid aluminium platform for Nano
and Goldrake 400/600/800 (54x34cm)

ERA20

h 4
Lamiera alluminio antiscivolo
per Goldrake E-Bike (50x31,5cm)
Antiskid aluminium platform for Goldrake
E-Bike (50x31,5¢cm)

ERA40

v

Comando a pedale optional
Pedal control

ERAGO

h 4
Adattatori in gomma (140x120x20mm)
Rubber adapters (140x120x20mm)

a8

v
Adattatori in gomma (160x120x40mm)
Rubber adapters (160x120x40mm)

v
Adattatori in gomma (160x120x60 mm)
Rubber adapters (160x120x60 mm)



7%

E500C E500C.OPTION
v v
Cavalletto centrale a vite sotto culla per Custom, Harley Davidson, Enduro, Cross, Scooter Kit supporti regolabili optional, solo per E5S00C
Central Jack under crudle for Custom, Harley Davidson, Enduro, Cross, Scooter Optional adjustable supports kit, only for ES00C
Caratteristiche tecniche Technical Features
e Altezza minima: 90mm e Minimum height: 90mm
e Altezza massima: 310mm e Maximum height: 310mm
e Capacita: 350kg e Capacity: 350kg
e Spostamento verticale del carico: 220mm e Lifting height: 220mm
e Altezza colonne: 130mm e Columns height: 130mm
e Dimensioni ingombro: 510x210x170mm e Dimensions: 510x210x170mm
e Peso: 18kg e \Weight: 18kg

E500C.L

v
Cavalletto centrale a vite sotto culla largo
Large central Jack under crudle

Caratteristiche tecniche Technical Features

e Altezza minima: 90mm e Minimum height: 90mm

e Altezza massima: 370mm e Maximum height: 370mm

e Capacita: 350kg e Capacity: 350kg

e Spostamento verticale del carico: 280mm e Lifting height: 280mm

e Dimensioni ingombra: 510x300x90mm e Dimensions: 510x300x90mm
e Peso: 28kg e \Weight: 28kg
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E620D E620/09 E620/08C

v v v
Cavalletto posteriore universale. H: 36em Cursori in gomma Cursori a V
Universal rear stand. H: 36em Rubber cursors kit V fork cursors kit

-p
NS & *
E600/03 \ E600/07 E600/08

EGOOD
v
Cavalletto anteriore universale Cursori a rulli Cursori a cono Cursori a cono
Universal front stand Roller cursors kit Cone cursors kit asimmetrici
Asymmetric cone
cursors kit

EG30D

v

Cavalletto monobraccio sinistro, senza perno
Left side single arm stand, without pin
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ADD THE PIN

KTM BMIW
el
E630/03K E630/03B52.9

v v
KTM 1290 Super Duke R~ BMW K 1200, K 1300 R/S/
RS/RT/GT, R 1200 S5/5T, HP2

TRIUMPH
E630/03T E630/03D40
v v
Triumph Daytona, Speed Triumph Speed Triple
Triple RS 2021
DUCATI

T == ]

E630/03D E630/03D40 E630/03D42

v v v
Ducati 748, 848, 916, 996, Ducati 1098/1198, Diavel, MV-Agusta e Ducati @ 42
998, Monster, Multistrada ~ Multistrada 1200, (1098/1198)
1000/1100, Hypermotard ~ Streetfighter, Panigale
HONDA
E630/03H E630/03HC E630/03HC18S

v v v

Honda Crossrunner, VFR Honda CB1000R < 2017

Honda CB1000R 18 = 2018~ sx
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ELEVATE

Via A.Novella, 46

CAP 43058 - Sorbolo (PR) - ITALY
Ph. +39 0522 687907

Fax +39 0522 684498

www. IVB.it - info@Iv8.it

nwww.lv8.it



Follow us on social media

Lv

www. lu8.it
E L E v A T E Tutti i diritti riservati. Ogni riproduzione, anche parziale,
del presente catalogo € vietata senza previa

autorizzazione scritta. Il produttore si riserva il diritto

di modificare od implementare la gamma dei prodotti
a catalogo in qualsiasi momento e senza preavviso.

All rights reserved. Any reproduction, even partial, of
the present catalogue is not allowed without any
previous written authorization.The Manufacturer

reserves the right to change or implement the range
of the products in this catalogue at any time and

without previous notice.



